



बापू के सपने को साकार करें : एसडीओ

Dated: - 20th October 2018 (Saturday)

E-paper

खूंटी प्रसार व लोगों को-खानपान एवं पोषण के प्रचार : जागरूक करने को लेकर महात्मा गांधी की 150वीं जयंती के अवसर स्वस्थ भारत यात्रा कार्यक्रम के तहत खूंटी पहुंची एफएसएसएआइ की टीम को गत शुक्रवार को सम्मानपूर्वक पश्चिम सहभूम जिलांतर्गत बंदगांव प्रखंड के सीमाना तक रवाना कर दिया गया। इससे पूर्व गुरुवार को टीम द्वारा जागरूकता रैली निकाली गयी। अनुमंडल पदाधिकारी व जिला समाज कल्याण पदाधिकारी ने संयुक्त रूप से झंडी दिखाकर रैली को स्थानीय कचहरी मैदान से रवाना किया। रैली में े बिरसा कॉलेज, खूंटी के एनसीसी कैडेट एवं संत मेरी हाईस्कूल, मुरहू व राजकीयकृत आदर्श विद्यालय, खूंटी के छात्र छात्राएं शामिल थे। रैली-मुख्य पथ से होकर नेताजी चौक होते हुए नगर भवन में पहुंचकर समारोह में तब्दील हो गई। समारोह का उद्घाटन एसडीओ प्रणव कुमार पाल ने दीप जलाकर किया। उन्होंने कहा कि बापू का सपना था कि अंग्रजों से भारत वर्ष को आजादी दिलाने के साथ इस देश को अन्य क्षेत्रों में भी आजाद कराना है। राष्ट्रपिता महात्मा गांधी ने आजादी के साथ ही स्वच्छ भारत, स्वस्थ भारत व सुन्दर भारत की परिकल्पना की थी। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा गांधी जी के सपने को साकार रूप देने के क्रम में देश में स्वच्छ भारत मिशन, आयुष्मान भारत एवं स्वस्थ भारत यात्रा सहित अन्य लोक कल्याणकारी कार्यक्रम शुरू किए गए हैं। अनुमंडल पदाधिकारी ने लोगों से बापू के सपने को साकार करने हेतु उक्त कार्यक्रमों में आगे बढ़कर अपनी सहभागिता सुनिश्चित करने और आसपास के अन्य लोगों को जागरूक करने की अपील की।

मौके पर एफएसएसएआइ के संयुक्त निदेशक डॉदिनेश शर्मा ., खूंटी के जिला समाज कल्याण पदाधिकारी, सिविल सर्जन व जिला यक्ष्मा पदाधिकारी समेत अन्य ने भी स्वस्थ भारत यात्रा के उद्देश्यों पर प्रकाश डाला। साथ ही खानपान एवं पोषण के संदर्भ में विस्तृत चर्चा की। समारोह के दौरान आय-ुष्मान भारत, स्वच्छता मिशन एवं पोषण विषयक परिचर्चा, स्वास्थ्य मेला सह स्वास्थ्य शिविर एवं सांस्कृतिक कार्यक्रम आयोजित किए गए। मौके पर एफएसएसएआइ के डॉरवि प्रकाश ., खूंटी सदर अस्पताल के चिकित्सक, 3 झारखंड एनएनसीसी बटालियन के अधिकारी, स्कूलों के शिक्षकशिक्षिकाएं आदि उपस्थित थे। दूसरे दिन शुक्रवार को साइकिल गे फ्लैग ऑफ कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस दौरान सदर अस्पताल खूंटी में नेशन वाइड साइकिल रैली के सदस्यों का स्वागत किया गया। तत्पश्चात मुरहू में पेट्रोल पंप व मुरहू थाना के समीप प्रभारी चिकित्सा पदाधिकारी ने नेशन वाइड साइकिल रैली के सदस्यों का स्वागत किया गया। यहां से सदस्यों को पश्चिम सहभूम जिला के बंदगांव के सीमाना तक प्रस्थान कराया गया।